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I. Mục đích yêu cầu:
- Trẻ nhận  được biết nguyên nhân gây ô nhiễm môi trường và một số biện pháp bảo vệ môi trường.

II. Chuẩn bị:

- Giáo án điện tử. 
- Tranh cho trẻ quan sát : tranh bị ô nhiễm nguồn nước, chặt phá rừng, môi trường bị ô nhiễm môi trường do khói bụi.
-Tranh lô tô hành vi đúng và hành vi sai bảo vệ môi trường.

- Nhạc bài hát: gieo hạt, những ước mơ, trái đất này là của chúng mình.

III. Tiến hành:

1.Hoạt động 1: 

 - Cô giới thiện chủ đề “Hành tinh xanh của bé”.

 - Cô cho trẻ xem hoạt cảnh “Trái đất bị ốm”

 - Cô hỏi trẻ:

+ Vì sao trái đất bị ốm?

+ Khi trái đất bị ốm thì hành tinh của chúng mình như thế nào? Có còn sạch nữa không?

+ Vậy hành tinh xanh là hành tinh như thế nào?

+ Để tìm hiểu kỹ hơn về hành tinh xanh và những nguyên nhân khiến ngày nay hành tinh của chúng mình không còn sạch nữa thì chúng mình hãy nhẹ nhàng về nhóm của mình nào?

2.Hoạt động 2: 

- Cô cho trẻ về thảo thuận về tranh của của nhóm mình.

- Trẻ thảo luận xong từng nhóm lên nhận xét về tranh của nhóm mình.
 + Nhóm 1: tranh bị ô nhiễm nguồn nước .

 + Nhóm 2: chặt phá rừng.

 + Nhóm 3: môi trường bị ô nhiễm môi trường do khói bụi.

- Cô cho trẻ quan sát tranh có hành vi đúng và hành vi sai sau đó chia hành hai nhóm :

  + Nhóm 1 sẽ gắn những hành vi đúng 

  + Nhóm 2 sẽ những hanh vi sai. Sau khi bản nhạc kể thúc nhóm nào được nhiều tranh đúng nhất đội đó chiến thắng.
- Cô cho trẻ chơi trò chơi “Ai thông minh hơn”.


+ Cách chơi : cô đặt câu hỏi. Nhiệm vụ của các bạn suy nghĩ xem đáp án A hoặc B đúng thì mình giơ thẻ chữ đó lên. 

-Cô cho trẻ xem clip về cách bảo vệ môi trường.


